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Ihr Schreiben vom 31.03.2014 betreffend die Anfrage vom 12.12.2013 zur Rampe am Lahnfenster  - 
ANF/1912/2013  
 
Sehr geehrter Herr Janitzki,  
 
bezugnehmend auf den in dieser Angelegenheit bisher geführten Schriftverkehr werden die Fragen 5a) und 
5b) Ihrer Anfrage vom 12.12.2013 hiermit beantwortet. 
 
5. Auf meine Frage nach den Kosten dieser Mauer hat der Magistrat am 21.11.2013 
    geantwortet, dass die Fertigteile der linken Mauer bei 63.768,84,€ liegen. 
   a) Ist etwa noch eine rechte Mauer geplant und wie hoch würden ihre Kosten sein? 
 
Antwort: Die Rampe wird auf beiden Seiten von einer Stützmauer getragen, die lahnseitige Mauer dient nur 
der Abfangung des Höhenunterschiedes. Die rechte Mauer kostet 41.753,29 €. 
 

   b) Wie hoch werden insgesamt die Kosten für die Errichtung der Mauer incl. der Fertigteile geschätzt? 
 
Antwort:  Die Kosten der Betonarbeiten liegen bei 111.663,54 €. 
 
Diese Antwort darf nur unter Ausschluss der Öffentlichkeit gegeben werden. Hier wird auf die 
Verschwiegenheitspflicht nach § 24 HGO hingewiesen.  
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
    Bürgermeisterin  
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